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学級閉鎖のお知らせ


日頃より本園の教育活動のご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。
さて、本日年少こばと組・年中ひばり組在籍者の多くの園児にインフルエンザ罹患者、風邪症状等が見られたことから出席停止・欠席の措置をとっております。このことを踏まえ、園医とも相談の上、感染予防拡大防止のため、明日から３日間（１２月１９日～２１日）は、こばと組・ひばり組を学級閉鎖することといたしました。

記

１　医療機関を受診し、インフルエンザ等の感染症に感染と診断された際は、すぐ園にお知らせください。
２　発症した後５日間（発症日を０日）を経過し、かつ症状が軽快した後１日後を経過するまで出席停止期間となります。
３　連絡等はらくらく園児管理システムで行いますので、ご理解のほどよろしくお願いします。
４　１２月２２日（金）より登園再開となりますが、冬休みのため、預かり保育利用者のみの登園となります。ご了承ください。


